

个人意见

西拉·斯瓦伦根:

接受自己就是最美的

西拉·斯瓦伦根是美国一名19岁的少女,由于一出生就患有罕见的皮肤疾病,她全身上下都长满了密密麻麻的黑斑。因为患病,她从小就受尽同学的嘲笑,但乐观坚强的西拉却并没有在意。在她看来,人人生而不同,接受自己就是最美的。

西拉出生时就患有先天性巨型黑色素细胞痣,这种病的发病率很小,大约50万人里才可能有一个,但却落在了这个小姑娘的头上。幸运的是,西拉拥有一双善良、温柔的父母。“上学的第一天,妈妈告诉我,那些胎记都是上帝的吻痕。”西拉说,“当别人对我恶言相向时,我爸爸总是第一个跳出来维护我的人。”

在母亲朱莉眼中,女儿是个美丽坚强的女孩。“西拉很漂亮,性格也很好,我为她骄傲。”

让西拉感到欣慰的是,她生活在一个只有600多人的小镇上,几乎每个人都认识她。“大家都知道我的情况,所以走在街上,他们不会特别惊讶。但如果我去其他地方,境况就会比较糟糕。”

西拉曾经咨询过医院是否可以去掉这些胎记,但医生表示,胎记实在太多,而且还会不断地长出来,伴随终生,所以手术移除也不太可能。西拉希望,青春期结束后,胎记的生长速度可以变慢些。

尽管全身的胎记不太影响生活,但由于先天性巨痣症患者罹患皮肤癌的的几率较高,西拉还是尽量远离太阳。“防晒霜是我最好的朋友,日光灼热时我需要格外小心。”西拉说,她有时也会穿T恤和短裤,但一切都要在保证安全的情况下。在她晒出的一张照片中,西拉身着泳装,满面笑容,散发出少女特有的青春活力。

通过网络,西拉结识了不少和她有相似症状的朋友,他们相互交流,鼓励,“这让我感觉自己并不孤单”。惠外展协会是一家专门为巨痣症患者提供支持帮助的机构,西拉希望自己也可以参与进去,和小伙伴们一道更加勇敢、乐观地继续以后的人生。



本报记者 王晓莹 编译

雅斯敏·提娜曼:

想成为相扑冠军

提到相扑,很多人的第一印象可能都是身形庞大、腰裹白布的半裸日本运动员,但是,德国女孩雅斯敏·提娜曼却一直渴望成为女子相扑项目的世界冠军。为此,她还准备奔赴相扑诞生地日本进行魔鬼训练,让自己离梦想更近一点。

雅斯敏来自德国石荷州,今年17岁,还在念中学,却已经学了5年的相扑了。从外表上看,她气质高雅,身材苗条,体重55公斤,与人们想象中的相扑选手相比,似乎太过“纤瘦”。但她的眼神中却有一种有别于同龄人的凌厉和霸气。

许多人理解,为什么这样一个漂亮女孩会喜欢上相扑这项运动。“相扑比赛时,一场对决通常只持续十几秒,大部分技巧和动作都是自发的。因为如果你仔细思考技术细节,可能很快就会输掉比赛。”雅斯敏说,正是这种运动的快节奏,让她迷上了相扑。

到目前为止,雅斯敏在德国得过三个冠军头衔,还曾获得欧洲相扑比赛的亚军。8月底,她将前往日本大阪,接受更多训练。“数月来,我一直刻苦练习。我希望自己能成为女子相扑比赛60公斤级的冠军。”

雅斯敏还说,有些男孩对她学相扑不以为然,但等到掰手腕时,他们也开始“肃然起敬”。她的父母对女儿的爱好也是全力支持,此次赴日之旅,他们负担了一部分费用,而另一部分费用则由德国相扑协会承担。

在64岁的德国相扑协会副主席、雅斯敏的相扑教练海因茨·延科尔看来,这位小“徒弟”不算异类。“数据显示,目前德国约有200名相扑运动员,而且人数还在增长,其中女性约占四成。”延科尔说,雅斯敏在日本会有夺牌的希望。雅斯敏本人也自信满满:“教练说,既然去,就要赢,而不是去一趟而已。我期待走上世界级的领奖台。”



本报记者 张文 编译

“最喜欢他挠我”

19日,罗宾逊的三个儿子坐在犹太教堂的前排,23岁的贾斯汀、21岁的双胞胎杰克和布兰登。他们身后,是上百个身着黑色衣服来参加葬礼的人。当他们站起来向舞台走去时,帽子上绣着的几个小字就映入眼帘,连起来读就是:蝙蝠侠。

来悼念罗宾逊的人脸上露出了一丝微笑。这就是罗宾逊的葬礼——有更多的故事而非套话,有更多的笑声而不是啜泣。

贾斯汀、杰克和布兰登站在台上一起说了悼词,轮流讲述他们父亲的故事。来参加葬礼的,有穿着蝙蝠侠服装的陌生人,也有那些曾受过罗宾逊鼓励的小孩,其中一些还拄着拐杖。他们一起来送走这名现实生活中的超级英雄。

4岁的雷利·布朗是这些孩子中的一个。他行动不太方便,靠着父亲的帮忙来到葬礼现场,还戴着罗宾逊送的他的蝙蝠侠太阳镜,当被问及他的超级英雄做什么事令他最开心时,他笑着说:“挠我。”



再见,蝙蝠侠大叔



罗宾逊(右)在医院探访生病的孩子。(资料片)

10岁的伊丽沙白·加德纳也来了。她患有血小板减少综合征,这种罕见的遗传病让她的手臂严重萎缩。她说,蝙蝠侠曾经到她的学校做过一次演讲,告诉她的同班同学,恃强凌弱是不对的,还说她是他的朋友。在伊丽沙白家遭遇火灾后,他还出现在他们家暂住的宾馆,带来了许多生活用品。“在失去房子的时候,我感觉很难过,他让我振作了起来。”

也是个“高富帅”

和蝙蝠侠一样,罗宾逊也是个有着一颗善心的“高富帅”。他上高中起,就开始经营一家清洁公司,这家公司后来发展到超过300人的规模。葬礼上一名罗宾逊的老友回忆说,在年少时,罗宾逊就喜欢奢侈品:古龙香水、可汗鞋、古驰钱包。不过后来,他的钱都花在了扮演蝙蝠侠上。他花了几十万美元来成为这个角色,有一辆仿上世纪60年代的蝙蝠战车,服装看起来比电影里的还真实,他还买了很多箱玩具来分给医院里的孩子们,上面总有“蝙蝠侠”的签名。“让孩子们笑是另一种完全不同的回报,如果我让一个孩子笑了,我就知道我做了件有意义的事。”罗宾逊说。

从2001年开始,罗宾逊就乔装成他儿子最喜欢的超级英雄蝙蝠侠,去医院探望小朋友。罗宾逊的弟弟斯科特一开始以为,他穿蝙蝠侠的衣服,只是为了引人注目——“他特别自我”。直到有一天斯科特和他的一个女儿也被要求扮成了蝙蝠侠去医院,帮助罗宾逊完成把书本交给孩子们的任务。

斯科特说,罗宾逊会抱起每个孩子,看着他们的眼睛说:“帮蝙蝠侠一个忙,赶紧好起来。”

说完以后,罗宾逊让斯科特给一个男孩一本书。这时斯科特才发现那个男孩没有手臂。但是,男孩显得很高兴。

“29号公路蝙蝠侠”

2012年,罗宾逊获得了全国性关注,成了家喻户晓的“29号公路蝙蝠侠”。

当时,罗宾逊装扮成“蝙蝠侠”,开着蝙蝠战车去医院探望病童。在马里兰州银泉29号公路,他的车因悬挂着“蝙蝠侠”图样的车牌而被警察拦下。在现场,警察也被戴着面具、穿着披风、开着跑车的罗宾逊逗笑了,发现放在车里的车牌后,警察宽容地放走了他,并没有开出

伦纳德·罗宾逊最大的爱好就是全副武装地扮演蝙蝠侠,然后去儿童医院探望生病的孩子,给他们送去惊喜。16日,罗宾逊在马里兰州际公路上出了车祸,当场身亡。“他是个英雄。”有人如此评价这名做了十几年蝙蝠侠的大叔。不过罗宾逊生前却说,真正的超级英雄,不是自己。

罚单。

蒙哥马利县警局将这段视频上传到网上后,在YouTube上获得了超过94万次的点击率。后来,《华盛顿邮报》找出了这名超级英雄的真实身份。

“当我们重放这段影片时,我们还是会笑起来,警察遇上了一个活的超级英雄,这太令人难忘了。”蒙哥马利县的警察部门在一份声明里说:“我们希望这位黑暗骑士带来光明。”

19日,当时没给罗宾逊开罚单的警察保罗·博尔哈和他的同事也出现在葬礼上。尽管前一天博尔哈已经工作了一个晚上,但他还是不愿错过这场葬礼。他和同事骑了一个多小时的车到达现场,回忆起三年前的执法场景,博尔哈说:“我们是警察,但那个时刻,我们也是孩子。”

超级英雄是……

成名之后,罗宾逊每到一个地方参加活动,都会有长枪短炮跟着。对于和他共事的人来说,益处显而易见。

“一些孩子意识到,这并不是真正的蝙蝠侠,但是他们相信他就是,这对他们来说是件很棒的事。”一家罗宾逊拜访过的医院的医生说,“我们做医生的都知道,态度和游戏疗法,以及分散注意力有助于小孩战胜疾病,这对于病童意义重大。”

“他总是告诉孩子们,他们对他多么重要,他们有多棒,他们所做的每件事都有意义。”组织慈善活动的莎伦·戴茨说,“他对孩子们说话的时候,会让他们觉得自己是全世界最重要的人。”

罗宾逊平均每年去医院、学校、慈善机构参加18次活动,他派发玩具、T恤和“蝙蝠侠”的亲笔签名,来鼓励那些身患重病或者受欺负的小孩。

2007年,罗宾逊卖掉清洁公司,成为一名全职的志愿者。虽然生意做得很好,但罗宾逊认为,成为蝙蝠侠,来鼓励病重的孩子,是他的使命。

“有时候你内心在哭泣,但还是要做出坚强的样子。这些都是真正的超级英雄。超级英雄不是我,也不是你。他们是每一天都努力生活的人。”

“记住,在一天结束的时候,你问问自己,‘这一天我做了什么不一样的事吗?’这个答案,最好是‘是的。’”